



В Калининградской области по сообщению СМИ о снабжении жителей поселка Янтарный некачественной водопроводной водой организовано проведение доследственной проверки



В конце июля 2018 года в региональных средствах массовой информации, а также в ряде социальных сетей появились сообщения о том, что жители поселка Янтарный массово жалуются на некачественную водопроводную воду со ржавчиной в квартирах. По указанным сообщениям СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области инициирована доследственная проверка.

В ходе проверки самым тщательным образом будет проанализирована указанная информация, будут установлены и опрошены лица из числа управляющей компании и муниципалитета, ответственные за обеспечение водой населения, их действиям будет дана надлежащая правовая оценка на предмет соответствия качества воды требованиям безопасности жизни и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

здравья.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1245484>